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Opće informacije
Uređaji Sigma razvijeni su i proizvedeni u skladu s modernim sigurnosnim standardima. Sljedeće sigurnosne 
upute pomoći će vam identificirati opasnosti, upotrebljavati uređaje na siguran način i što dulje sačuvati 
njihovu ispravnu funkciju kako biste mogli uživati u njihovoj uporabi. 
Napomena: pridržavajte se uputa za rad.
Pažljivo pročitajte upute za rad i učinite ih dostupnima svim korisnicima. Sačuvajte upute za rad budući da 
one čine dio uređaja.

Pažnja: nepridržavanje sigurnosnih uputa u nastavku može dovesti do ozbiljnih ozljeda ili oštećenja 
proizvoda ili druge imovine. 

Pažnja: sitni dijelovi predstavljaju opasnost od gušenja kod male djece.
Uređaj, njegov dodatni pribor i pakiranje sadržavaju sitne dijelove (baterije, magnete, plastične dijelove itd.) 
koje mala djeca mogu progutati, pogotovo ako ih ostavite na podu prije ugradnje. Držite malu djecu podalje 
od tih dijelova kako biste izbjegli gutanje i opasnost od gušenja.

Računala za bicikl, sportski satovi i svjetiljke nisu igračke. Držite malu djecu podalje od tih uređaja. 
Pobrinite se da je pretinac za bateriju uvijek dobro zatvoren, kako je opisano u uputama, kako mala djeca 
ne bi mogla dohvatiti i progutati baterije. Uvijek čuvajte nove i iskorištene baterije podalje od dohvata djece. 
Ako se proguta, u roku od nekoliko sati baterija može izazvati ozbiljne unutarnje opekline. Odmah potražite 
liječničku pomoć!

Namjena:
ovaj se uređaj smije upotrebljavati samo u svrhu i na način opisan u uputama za rad. Svaka nepravilna 
uporaba može biti opasna. Proizvođač nije odgovoran za štetu koja nastane zbog neispravne uporabe.  

Opasnost ako je uređaj oštećen:
uvijek oprezno postupajte s uređajem i njegovim dodatnim priborom, kao i sa svim elektroničkim uređajima. 
Održavajte uređaj čistim kako bi dugo ostao u besprijekornom stanju. Kućište i elektronički dijelovi koje 
sadržava mogu se oštetiti ako vam ispadnu, izlože se toplini ili plamenu, ako se probuše ili slome. Prije 
svake uporabe pobrinite se da na uređaju, dodatnom priboru i kabelima nema vidljivih oštećenja. Ne smiju 
se upotrebljavati oštećeni uređaji. Prije uporabe pobrinite se da je uređaj u tehnički besprijekornom stanju, 
ispravno postavljen i dobro pričvršćen. Upotrebljavajte samo originalne dijelove i dodatni pribor kako biste 
osigurali pouzdan rad. 

Mjere opreza tijekom vježbanja: 
proizvod i njegov dodatni pribor tvore instrument za vježbanje za privatnu uporabu. Ne predstavlja  
medicinski proizvod niti uređaj za dijagnostiku ili liječenje bolesti niti zamjenu za liječnički savjet. Ako imate 
kardiovaskularnih poteškoća, koristite se proizvodom tek nakon savjetovanja s liječnikom. U slučaju sumnje, 
uključujući vježbanje kao početnik ili nakon dugog prekida vježbanja, posavjetujte se sa svojim liječnikom  
o frekvenciji srca i trajanju, učestalosti i intenzitetu vježbanja. To je važno ne samo za vaše zdravlje, već i za 
postizanje najboljih rezultata vježanja. Tijekom vježbanja obratite pažnju na svoje tijelo i odmah prestanite  
s vježbanjem ako se ne osjećate dobro.

Pripazite na smetnje:
nemojte upotrebljavati uređaj ako se morate koncentrirati ili ako se nađete u opasnoj prometnoj situaciji. 
Uvijek obratite pažnju na svoje okruženje. Nemojte dopustiti gubitak koncentracije jer tako možete previdjeti 
prepreke i opasnosti i ozlijediti se.

Pazite da ne dođe do pregrijavanja uređaja:
nemojte postavljati uređaj na kontrolnu ploču. Izravna sunčeva svjetlost može ga zagrijati na neugodnu 
temperaturu. Posebno je važno ne stavljati senzor otkucaja srca na traci za prsa i remen sportskog sata na 
tijelo ako su bili na izravnom sunčevom svjetlu. 

Radijske smetnje:
ispitana je sukladnost proizvoda i njegovog dodatnog pribora s pravnim zahtjevima po pitanju radijskih 
emisija i otpornosti na smetnje. Svaka neovlaštena promjena ili izmjena uređaja može promijeniti njegovu 
elektromagnetsku kompatibilnost (EMC) i okončati dozvolu za rad. Pridržavajte se obavijesti koje zabranjuju 
ili ograničavaju uporabu elektroničkih uređaja (primjerice u zrakoplovu). Kako biste potpuno isključili 
uređaje s baterijskim napajanjem, izvadite baterije (pogledajte upute za rad). Vrlo snažna elektromagnetska 
polja mogu narušiti funkcioniranje. Izbjegavajte neposrednu blizinu izvora smetnji poput bežičnih odašiljača.

Upozorenje na smetnje s medicinskom opremom:
snažni magneti i radijski signali mogu ometati medicinske proizvode poput srčanog elektrostimulatora i 
Holter monitora. Nemojte unositi senzore za ritam i brzinu u neposrednu brzinu takvih uređaja. Ako imate 
takav uređaj, upotrebljavajte traku za prsa samo nakon savjetovanja s liječnikom.

Upozorenje na alergiju i nadraživanje kože:
to je posebno značajno za traku za prsa i remen sportskog sata. Neke osobe, pogotovo one s alergijama, 
osjetljive su na neke materijale nakon duljeg dodira s njima. Ako patite od nadraženosti kože, skinite uređaj 
i posavjetujte se sa svojim liječnikom prije ponovne uporabe.

Skladištenje

čuvajte uređaj i njegov dodatni pribor u hladnoj, suhoj i čistoj prostoriji. Ne izlažite ga naglim promjenama 
temperature ili vlage. Temperature izvan raspona od  – 20 °C i + 60 °C predstavljaju opasnost od oštećenja 
ili kraćeg vijeka trajanja baterije. Ako se uređaj planira skladištiti dulje vrijeme, napunite bateriju. Time ćete 
spriječiti potpuno pražnjenje kojim se skraćuje vijek trajanja baterije. Kod uređaja s baterijskim napajanjem 
pobrinite se da je baterija potpuno napunjena ili ju izvadite da biste spriječili njezino curenje.

Ugradnja

Pridržavajte se uputa za ugradnju kako biste dulje mogli uživati u svojem uređaju.

Sigurna uporaba

Radna temperatura okoline smije iznositi od – 10 °C do + 60 °C.

Svjetla:
Svjetla na modernim biciklima vrlo su jaka. Nemojte gledati izravno u svjetlo i nemojte izlagati druge osobe 
njegovu bliještanju. Svjetla na biciklima nisu igračke i treba ih držati podalje od djece. Pobrinite se da djeca 
ne gledaju izravno u svjetlo. Tijekom produljenog rada kućište može postati neugodno toplo na dodir.
Pobrinite se da je svjetlo isključeno prije nego što ga, na primjer, stavite u džep kako biste izbjegli  
pregrijavanje. Pripazite kad pokazatelj javlja da je baterija gotovo prazna. U tom slučaju svjetlo se u bilo 
kojem trenutku može ugasiti.

Održavanje, zaštita i čišćenje

Prije čišćenja bicikla najbolje je skinuti računalo za bicikl i svjetlo. Tako ćete najjednostavnije izbjeći 
oštećenje. Uklonite prljavštinu mekom krpom, navlaženom prema potrebi. Abrazivne krpe ili spužvice mogu 
oštetiti površine, pogotovo zaslon. Očistite traku za prsa (nakon otkopčavanja senzora za broj otkucaja 
srca) vodom i sapunicom te ju dobro isperite vodom. Pažljivo prebrišite traku i pustite da se osuši na 
zraku. Time ćete spriječiti nadraživanje kože. Traka (bez senzora) može se prati u perilici rublja na 30 °C 
bez omekšivača. Ne smije se stavljati u sušilicu. Uvijek ju čuvajte na čistome i suhome mjestu. Prljavština 
narušava funkciju senzora otkucaja srca i ubrzava habanje trake. Senzor za broj otkucaja srca može ostati 
aktiviran na vlažnoj traci za prsa, čime se značajno smanjuje vijek trajanja baterije.

Napomena o vodonepropusnosti:
uređaj i njegov dodatni pribor otporni su na vodu. Mogu se izlagati znoju i kiši. Pobrinite se za ispravnu 
ugradnju, pogotovo po pitanju gumenih brtvi i USB utora te poklopaca za pretinac za bateriju. Nikad nemojte 
čistiti uređaj ili njegov dodatni pribor visokotlačnim čistačem. Izbjegavajte dodir s kemijskim sredstvima za 
čišćenje, alkoholom, parfemom, sapunom, otapalima, deterdžentom, kiselinama ili lužinama, sredstvom za 
zaštitu od insekata, kremama za kožu, kremama za sunčanje ili uljima kako biste duže sačuvali otpornost na 
vodu i zadržali površinu neoštećenom.

Napomena o baterijama:
što prije zamijenite praznu bateriju novom kako biste spriječili curenje baterije i izazivanje oštećenja. 
Zamijenite bateriju kako je opisano u uputama za rad. Nikad nemojte nasilu otvarati ili zatvarati pretinac 
za bateriju. Obvezno upotrebljavajte vrstu baterije koja je opisana u uputama. Pobrinite se da je polaritet 
baterije ispravan. Nikad nemojte upotrebljavati metalni alat (kliješta, pincetu) za umetanje baterije jer time 
možete izazvati oštećenje i kratki spoj. Izbjegavajte mehaničko oštećenje baterije. Iskorištene baterije 
moraju se odložiti odvojeno od kućanskog otpada – na primjer, u spremnik za prikupljanje baterija. Nikad 
nemojte bacati baterije ili uređaj u vatru. 

Punjive baterije:
Punite bateriju samo kompatibilnim punjačem.
Punite bateriju samo u temperaturnom rasponu od + 10 °C do + 45 °C.
Nikad nemojte ostavljati bateriju bez nadzora tijekom punjenja.
Tijekom duljeg skladištenja redovito punite bateriju kako biste produljili njezin vijek trajanja.

Popravak
  

Uređaj i njegov dodatni pribor ne sadržavaju dijelove koje korisnik može održavati (osim baterija). Nemojte 
pokušavati sami otvoriti ili popraviti uređaj. Time može doći do ozljede ili oštećenja. Ako postoji kvar na 
uređaju, obratite se servisnom odjelu na adresu SIGMA-ELEKTRO GmbH u gradu Neustadtu/Weinstraße ili 
pošaljite e-poruku na service@sigmasport.com.

Odlaganje
ovaj simbol navodi da se uređaj i njegov dodatni pribor moraju odložiti odvojeno od kućanskog 
otpada u skladu s važećim zakonima i propisima. Predajte ih na službenome mjestu za prikupljanje 
otpada radi odlaganja. Ako imate pitanja, obratite se ustanovi za odlaganje otpada u svojoj županiji.

Baterije se moraju reciklirati ili odložiti odvojeno od kućanskog otpada. Odnesite baterije na mjesto 
za prikupljanje iskorištenih baterija. Ako imate pitanja, obratite se ustanovi za odlaganje otpada u 
svojoj županiji.
Odvojenim odlaganjem i recikliranjem sirovina zadržava se i osigurava da su, tijekom recikliranja 
proizvoda/baterije, ispunjene sve odredbe za zaštitu zdravlja i okoliša.LI
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